

Возьмемся за руки, друзья!



3 декабря в Комплексном центре социальной помощи было весело и шумно, раздавался детский смех. Клоуны Ириска и Клепа так «зажгли», что никого не оставили равнодушными. Все ребята, без исключения, играли с ними, рисовали и танцевали, пели и отгадывали загадки.

Так прошел детский праздник «Возьмемся за руки, друзья». На него были приглашены дети с ограниченными возможностями здоровья. Организовали праздник председатель Общественной организации общества детей-инвалидов «Надежда» г. Катав-Ивановска Наталья Александровна Канищева и директор МУ «Комплексный центр социальной помощи» Татьяна Андреевна Лежнина при поддержке регионального отделения партии «Единая Россия», администрации Катав-Ивановского муниципального района. Игровую программу подготовили сотрудники Досугового Центра «Октябрь».

Закончился праздник чаепитием.

И. Малиновская, соцпедагог МУ «КЦСОН»